

Adomány az iszapkárosultaknak

Magyarország eddigi legnagyobb ökológiai következményekkel járó ipari katasztrófája történt október 04-én, amikor az ajkai iszaptároló nyugati gátja átszakadt.

Ennek következtében a kiömlő vörös iszap 800 hektáron elárasztotta a környező területeket. A legnagyobb pusztítást a tározóhoz közel található falvakban, Devecseren és Kolontáron okozta. Itt életeket is követelt az iszapömlés, sokan kerültek kórházba, otthonok százai váltak lakhatatlanná, családok földönfutóvá, mindent betérített a szennyező anyag.

A tragédia bekövetkezte óta nagy összefogás jött létre Magyarországon, melynek köszönhetően már több százmillió forint gyűlt össze a rászorulókat megsegítésére. Jótékonysági estekkel, adománygyűjtési akciókkal igyekeznek segíteni mindenki: önkormányzatok, magáncégek, civil szervezetek, **szakmai csoportosulások**, intézmények.

A segítségnyújtásból – úgy gondolom –, nekünk is ki kell vennünk a részünket, ahogy tettük a kora-nyári árvíz idején is. Akkor a tárgyi adománygyűjtésben vállaltunk közreműködést, több teherautónyi bútort, ruhát és tartós élelmiszert juttatva a rászorulókhöz. – mondta **Cene Elemér elnök**, majd hozzátette – bár kis szervezet vagyunk, elnökségünk mégis úgy döntött, hogy a vörösiszap-katasztrófa sújtotta területeken is segítünk. Ezért az SZVMSZK Nógrád Megyei Szervezete **50 ezer forintot adományoz** a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei szervezetének, azzal a céllal, hogy fordítsák az összeget a bajba jutott honfitársaink megsegítésére.

Kérem, fogadják szeretettel tagságunk nevében ezt az adományt. Hiszem, hogy bár ez nem túl nagy összeg, de mégis kifejezi együttérzésünket. – zárta szavait az elnök.



Személy-,
Vagyonvédelmi és
Magánnyomozói
Szakmai
Kamara

Adományozói levél



A vörös iszap károsultjainak megsegítése érdekében a Személy-, Vagyonvédelmi-
és Magánnyomozói Szakmai Kamara Nógrád Megyei Szervezete

50.000 Ft

-ot ajánl fel a Magyar Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezete részére.

Salgótarján, 2010. október 28.

Cene Elemér sk.
megyei elnök